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Соціально-професійний портрет учасників 
опитування

В опитуванні взяли участь 257 науково-
педагогічних працівників, це становить близько
половини присутніх на заході. Це свідчить про
репрезентативність отриманих даних.

У дослідженні взяло участь 10,4% докторів
наук, 45,1% кандидатів наук і 44,5% працівників
без наукового ступеня, з них 17% чоловіків і 83 %
жінок.



Оцінка якості конференції науково-
педагогічними працівниками Університету
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Науково-методична конференція, що відбулася 1 жовтня2015 року у 
Київському університеті імені Бориса Грінченка, на мою думку… 
(продовжить, будь ласка, речення, обравши один із запропонованих нижче варіантів)

Дозволяє зрозуміти, що саме планують робити структурні підрозділи Університету для запровадження нової 
якості освіти

Дозволяє зорієнтуватись у напрямах переходу до  нової якості освіти в Університеті та окремих структурних 
підрозділах

Наближає Університет та його співробітників до переходу до  нової якості освіти

Ставить перед науково-педагогічними працівниками Університету нові незрозумілі проблеми

Не дає жодних орієнтирів подальшої наукової, педагогічної, дослідницької діяльності



Показники включення науково-педагогічних працівників 
у підготовку матеріалів для презентації Інституту
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У своєму структурному підрозділі (кафедрі, відділі, лабораторії 
тощо) Ви особисто брали участь у підготовці матеріалів для 

презентації Вашого Інституту?

Так, брав безпосередню участь у розробці презентації

Так, брав  участь опосередковано – колеги консультувались зі мно

Ні, участі не брав, але хотілося б долучитися до такої роботи в под

Не брав участі й не планую в подальшому
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Якою б Ви хотіли бачити науково-методичну конференцію 
наступного року?

Інноваційною, практично-орієнтованою й не схожою на попередні заходи

Схожою за структурою та форматом до цьогорічної

Традиційною, як у попередні роки

Ваш варіант (дайте, будь ласка, розгорнуту відповідь)

Важко визначитися/не знаю

Бачення науково-педагогічними працівниками 
науково-методичних конференцій в майбутньому



Дякуємо за увагу!


